

“迎青奥”交通秩序“三项治理”昨天启动

的哥黄师傅礼让斑马线 昨天得到一份“小惊喜”

昨天,南京交警在全市6个路口开展突击整治,全市“迎青奥”交通秩序“三项治理”行动全面启动,主要对路口秩序、路段违停以及不规范车辆违法进行专项整治。据了解,这次整治活动,将持续到今年8月份,前期突击整治,从3月下旬起,将在全市主要路口开展全面整治。此次行动有奖有罚,对于交通违法的市民,不仅要处罚,还要当场上课;对于文明出行的市民,则有相应的奖励。

通讯员 宁交轩 叶建华 吴晓晖 现代快报记者 张玉洁

有罚也有奖

被交警罚了 大妈发牢骚

行人闯红灯;非机动车闯红灯、走快车道、带人、无牌;机动车路口强行变道、加塞;违停……这些都是这次突击整治的重点。

昨天上午10点左右,在安仁街路口,一辆电动车被交警拦了下来。电动车是一名中年男子骑的,后座有位大妈。被拦下后,交警告诉他们,非机动车不能带人,否则会有安全隐患,按照交通法的规定,要对他们罚款20元。大妈从车上下来,掏出20元钱,让交警赶紧放他们离开。

在交警开罚单的时候,大妈发起了牢骚,她觉得,骑电动车带人比较危险,虽然交警这么说是对的,但是满大街都是带人的电动车,交警这么突击检查,根本就不可能全都抓到。“满大街骑车带人,你还能查清啊?”

礼让斑马线 的哥获惊喜

除了对违规市民罚款,对于那些表现良好的市民,交警还有奖励。昨天上午10点20分左右,在安仁街路口,出租车苏A74755从丹凤街右拐至北京东路,恰好碰上斑马线有行人通过,的哥黄师傅把车停下来,让行人先过去了。

这一贴心的行为,为他带来了一份小惊喜,路口执勤交警把车拦下,给的哥发了一张的士餐厅的餐券。“我一直都有礼让行人的习惯。”他说,没想到,这样的习惯还为自己带来了奖励,实在很意外。

据交管部门工作人员介绍,这是他们和南京交通台联合开展的“大拇指”文明出行活动,青奥会前重点是在6个创建交通文明示范岗的路口和10条挂牌的交通文明示范路开展。

违规市民 还要看宣传片

除了安仁街路口,昨天,在二大队的淮海路岗、三大队的三山街岗、四大队三山桥岗等多处,都有交警进行突击检查。在三山桥岗,交警拦下违规市民,收过罚款后,还要让他们接受“教育”。

昨天,南京市交警四大队在辖区主要路口开辟了“交通安全宣传区”,摆放宣传台和展板,设置宣传电视,并向过往市民发放宣传资料。路口违反交通法规的市民,除依法接受处罚外,还要在民警的引导下,在宣传区观看不少于10分钟的交通安全宣传录像,增强守法和文明交通意识。

首日查处违规 1000余起

昨天是“三项整治”启动第一天,全市6个争创市级交通文明示范岗对行人、非机动车骑车人交通违法行为进行警告、教育劝导310人,处罚行人、非机动车闯红灯、走快道78起,处罚路口机动车违法变道10起。

在40条“交通文明示范路”查处机动车违法停车930起,暂扣“三小车”等不规范车辆16辆,处罚39起。

据了解,3月6日至25日,是此次整治行动的突击整治阶段,从3月下旬起,整治行动将延伸至全市其他主要路口,为青奥会提供一个良好的交通环境。

丁家庄保障房 不能贷公积金? 安居集团:一定能贷到

快报讯(记者 马乐乐)“岱山保障房可以公积金贷款,为何丁家庄就不行?”昨天,有市民反映说,他拿到了丁家庄保障房的交款通知单,但是却被银行告知不给贷公积金。

南京安居集团相关人士昨天承认,岱山片区的公积金贷款确实推进速度更快一些,而丁家庄片区推进速度要慢些,今年银行房贷额度紧张,更造成了现在的贷款难。“我们也是全力配合的,但需要协调。”南京住房公积金管理中心人士表示,目前他们与安居集团正在为丁家庄保障房片区贷公积金一事,与一家家银行沟通。

“希望丁家庄保障房的申请者宽心,我们正在努力。”安居集团人士昨天承诺说,只要申请者交齐首付款,就可以保证正常办理接下来的购房手续;只要购房者满足公积金贷款的基本前提,如缴存满1年,无不良信用记录等,就一定可以贷公积金。

退出机制动真格 江宁公租房 年审清退21户

快报讯(通讯员 葛煜炜 记者 马乐乐)保障房的退出机制一直是个难题。南京江宁区住建局为了完善保障房的全程监管,逐步建立健全退出机制,从去年11月开始对81户租赁期满1年的公租房保障家庭开展年审工作,结果查出21户因各种原因,已经不再符合公租房的保障条件,这些住房将全部被清退。

“此次年审工作采取分类审核,共同确认的方式,由住建、民政、属地街道和所在单位共同参与。”江宁住建局房保办负责人介绍,根据《江宁区公共租赁住房保障实施细则》规定:在年审时,如发现已经购买了商品房的;收入和住房面积超过保障标准的;连续6个月以上未在承租住房内居住;连续3个月以上未按期交纳租金或者获得其他形式政策性住房保障的;将取消其租赁资格,收回住房。

南京10家工地 控尘不合格被停工

快报讯(记者 安莹)3月1日起,南京的建筑工地扬尘集中整治“双百日”行动启动。现代快报记者昨天从南京市环保局获悉,截止到目前,南京已经停工整改10家工地,大部分是重点工程。

淮海大学筹建 海洋学院

快报讯(通讯员 王方 钱恂 记者 金凤)近日,现代快报记者从淮海大学获悉,该校近日决定成立海洋学院(筹)。

淮海大学党办相关负责人表示,该校港口海岸与近海工程学院内有海洋科学、港口航道与海岸工程等与海洋相关的专业,今年,预计将这些专业从原有院系中抽离出来,组成独立的海洋学院。但是,至于“筹”字何时取消,招生计划何时确定,目前还不确定。

爱时尚 爱生活

北极阁广场年内对外开放 今后年轻人相亲约会 又多了一个好去处

有南京“城市客厅”之称的北极阁广场改造已有一年,最近有市民发现,北极阁广场的一部分已经做好,从周围的高楼俯瞰,屋顶广场一片绿意盎然。近日,现代快报记者前往施工现场进行探访,北极阁广场内部,情缘广场已经初具模样,断裂的山体与广场之间正在进行“绿色对接”。相关人员介绍,经过改造,不久后北极阁广场将呈现灯光音乐广场、多媒体互动广场等,建成山体到广场之间的绿坡,樱花大道从山上一直延伸到广场。据悉,广场今年内将全部完成,对外开放,届时这里将成为集休闲、娱乐、购物为一体的城市公园。

实习生 赵红星 现代快报记者 赵丹丹

巨型“花树”很显眼

北极阁广场自改造起,颇显神秘。近日,现代快报记者走进其中,靠近北京东路路口,一棵巨型“花树”呈现眼前,树高16米,直径为11米,由188个花瓣拼接而成。地下未来将是市民购物、休闲、娱乐的场所,目前三个进入地下综合体的下沉式庭院在修建中,入口处的楼梯已经基本修建完成。四周的广场上,不少树已经种上。

顺着广场往山体方向走,原来的人造瀑布和假山已经被拆除,施

工人员正在搭建建筑,计划在上面覆土,恢复绿坡,使得山体和广场连接起来。广场东南角的屋顶花园已经基本打好,现在已经铺设了绿色草坪,打造了3个铁质圆形拱门,而屋顶花园靠近山体处,还搭建了上山的栈道,可以直接登上山上去。工作人员称,屋顶花园名叫情缘广场,除了有一些长椅外,还将布置一些浪漫的灯组,不久后将成为年轻人相亲约会之地。广场上是一处艺术展览馆。

明年还可来赏樱花

建设方南京环亚商业管理有限公司董事长李明霞介绍,北极阁广场改造,共分为地面广场、地下商业、地下停车场三部分,共59800平方米。

重点是恢复断裂的山体,与广场之间进行“绿色对接”。她说,接下来建造钢筋混凝土的建筑,作为山体的支撑,外面则采用屋面覆土的方式,做1.5米到2米深的绿化

层,栽种乔木、绿草,让断裂的山体得到延续。“绿色山坡上还有步道,以后,市民就可以从广场直接爬上绿坡,直到山上,到达北极阁公园、解放门、玄武湖。”李明霞说,绿坡上将种植大面积的樱花,一直延伸到广场上来,明年三四月,樱花烂漫,南京市民就可以来此赏樱了。此外绿坡到广场还会种植四季有别的各类彩色树种。

将建南京首个多媒体广场

未来的北极阁广场也很适合年轻人来玩。李明霞说,在2号庭院入口边,将建南京首个多媒体广场,引入高科技。当你站在多媒体广场上时,你瞬间就进入了对面的大屏幕,随后跟着屏幕内的虚拟人物,比如米老鼠、白雪公

主,或是擅长街舞的韩国帅哥,一起互动。

“亦真亦假,乐趣无穷,你置身奇幻世界的场景,还可以在后台打印成照片。”李明霞说,目前整个北极阁广场正在加紧改造中,今年年内能完工,对外开放。



广场上的标志性装饰挺显眼 现代快报记者 赵杰 摄